

[220] Дата подання заявки (заповнюється УКРНОІВІ)		[210] Номер заявки (заповнюється УКРНОІВІ)
[511] МКТП (заповнюється УКРНОІВІ)	[531] Індеси Міжнародної класифікації зображувальних елементів торговельної марки (заповнюється УКРНОІВІ)	
ЗАЯВА про державну реєстрацію торговельної марки		
МІНЕКОНОМІКИ НАЦІОНАЛЬНИЙ ОРГАН ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ ДЕРЖАВНА ОРГАНІЗАЦІЯ "УКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ОФІС ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ ТА ІННОВАЦІЙ" (УКРНОІВІ) вул. Дмитра Годзенка, 1 (вул. Глазунова, 1), м. Київ-42, 01601		
Подаючи вказані нижче документи, прошу (просимо) зареєструвати зазначене в заявці позначення як торговельну марку на ім'я заявника(ів)		
[731] Заявник(и) Товариство з обмеженою відповідальністю «Зіронька»		Код за ЄДРПОУ (для заявників - юридичних осіб України)
02011, Київ, пр-т С. Бандери 10, оф. 23, Україна (UA)		11112333
(зазначається повне ім'я або найменування заявника(ів), його(їх) повна поштова адреса та код держави згідно із стандартом ВОІВ ST.3)		
Прошу (просимо) встановити пріоритет даної торговельної марки за датою: <input type="checkbox"/> подання попередньої(їх) заявки(ок) в державі-учасниці Паризької конвенції (навести дані під кодами 310, 320, 330) <input type="checkbox"/> відкриття виставки (навести дані під кодом 230)		
[310] Номер попередньої заявки	[320] Дата подання попередньої заявки	[330] Код держави подання заявки згідно із стандартом ВОІВ ST.3
	[230] Дата відкриття виставки	
[750] Повна поштова адреса, повне ім'я або найменування адресата 02072, Київ, вул. Лісова 10, оф. 34, Петренко Петро Петрович Телефон + 380 (66) 12 234 56 Електронна адреса (e-mail) petrenkopp@gmail.com Факс		
[740] Прізвище та реєстраційний номер представника у справах інтелектуальної власності		

Заявку на державну реєстрацію торговельної марки (далі – ТМ) має право подати:

- фізична особа;
- юридична особа;
- їхні представники.

У розділі під кодом **(731)** зазначаються відомості про заявника (повне ім'я громадянина або повне найменування юридичної особи (відповідно до установчого документа) та його адреса. Поштова адреса національного заявника має бути наведена повністю у такій послідовності: **поштовий індекс; область, район; назва населеного пункту; вулиця; номер будинку; код України згідно із стандартом ВОІВ ST.3 (UA).**

Якщо заявник має право на пріоритет, то в наступних розділах заяви під кодами **(310), (320), (330)** та **(230)** слід зробити відповідні позначки і навести необхідні відомості.

У розділі під кодом **(750)** зазначається повна поштова адреса в межах України за якою буде вестись листування з заявником або його представником, прізвище чи найменування адресата. **Для оперативної комунікації також можна вказати ідентифікатор інформаційно-комунікаційної системи СЕВ ЗЕС.**

У розділі під кодом **(740)** наводяться дані про представника у справах інтелектуальної власності, якщо заявка подається через такого. Дане поле **не заповнюється**, якщо представник заявника **не є патентним повіреним.**

[540] Зображення торговельної марки



Заявляється на реєстрацію в якості торговельної марки комбіноване позначення. Словесна частина позначення являє собою напис «Зірочка», виконаний оригінальним шрифтом, кирилицею, перша літера велика, наступні літери маленькі. Зображувальна частина виконана у вигляді стилізованої зірки з двома променями та розташована ліворуч від словесної частини.

[541] в зображенні використані стандартні символи

[546] в зображенні використані нестандартні символи

[591] Зазначення кольору (кольоровою гамою) торговельної марки



[511] Перелік товарів та (або) послуг, які класифіковані згідно з Міжнародною класифікацією товарів і послуг
Клас 25

Одяг, взуття, наголовні убори; апостольники (черничі убори); берети; блузи матроські; боа (горжетки); бриджі (одяг); бутси (футбольні черевики); великі коміри (одяг); одяг для велосипедистів; верхній одяг; взуттєві передки; фітінги (обладунки) металеві до взуття; набійки на взуття; носкові частини взуття; протиковзові засоби для взуття; ранти до взуття; спортивне взуття; вилоги (манжети) (одяг); відлоги (каптури) (одяг); вовняний трикотаж (одяг); вставки до сорочок; вуалі (одяг); одяг з габардину; галстуки (краватки); гаман поясний (одяг); гамаші із застібками; гетри; зав'язки на гетри, штани; гімнастичні туфлі; готовий одяг; готові спідки до одягу; грації; дерев'яне взуття; дитячі пелюшки з текстилю; дитячі фартушки непаперові; дитячі штанці; дублянки; душові шапочки; жилети (камізелки); знімні коміри; калози; кальсони; капелюхи; каркаси для капелюхів; капелюшки безкрисові; капці (пантофлі); картузи; кашкети (кепки); кашне; кишені до одягу; ковпаки; козухи; кожанки; козирки до наголовних уборів; колготки; комбінації (спідня білизна); комбінезони (одяг); коміри (одяг); короткі гетри; корсажі (жіноча білизна); корсети (спідня білизна); костюми; костюми для водних лиж; костюми для плавання (купання); костюми маскарадні; краги; взуття для купання; сандалі для купання; халати для купання; шапочки для купання; штанці (плавки) для купання; куртки; лижні черевики; лівреї; ліфчики; ліфчики-корсети; майки; манишки; манишки до сорочок; мантілі (накидки короткі жіночі); митри (одяг); муфти (одяг); муфти для ніг неелектронагрівні; навушники (одяг); наголовні пов'язки (одяг); накидки (одяг); накидки хутряні; натільна (спідня) білизна (одяг); натільні майки; посаги для немовлят (набори одягу); непромокавий одяг; носовички нагрудні (одяг); однострої (форменний одяг); одяг для гімнастики; одяг з рем'яно (вичиненої шкіри); одяг із штучного рем'яно; орарі (церковний одяг); очіпки (чіпці); пальта; пальчатки (рукавиці) (одяг); панчішні вироби; панчішні підв'язки; панчохи; п'ятки до панчіх; паперовий одяг; парки (одяг ескімосів); паски (пояси) (одяг); підбори; підв'язки для шарпеток; підв'язки круглі панчішні; підшви; підпахівники; підтяжки (шлейки до одягу); підштанки; піжами; плащі; пляжне взуття; пляжний одяг; полотняні туфлі та сандалі; потовбиральні панчохи; пояси (спідні); протисонцеві козирки; пуловери; рибальський верхній одяг; ризи; робочий одяг; робочі халати; рукавиці; сандалі; сарі; светри; сорочки; сорочки для гольфа; спідниці; спідниці нижні; спіднички дитячі; протипотовий спідній одяг; спідній одяг потовбиральний; спортивні трикотажні вироби; спортивні туфлі; сукні; тоги; трикотажні вироби (одяг); труси; туфлі; тубетейки; тюрбани; устілки (до взуття); фартухи (одяг); футболки; шпичаки до футбольних черевиків; халати; халяви чобіт; хустинки (нашийні); хутро (одяг); циліндри (наголовні убори); черевики; черевички із шнурками; чоботи; шалі; шапки; шарфи; шарфи наголовні мереживні; широкі краватки; шарпетки; штани; шуби; яремліки.

Зображення ТМ, що заявляється, розміщується в розділі під кодом **(540)**.

У розділі під кодом **(541)** проставляється позначка (X), якщо заявник бажає щоб ТМ була зареєстрована і опублікована з використанням стандартних символів УКРНОІВІ.

У розділі під кодом **(546)** проставляється позначка (X), якщо ТМ заявлено не стандартними символами.

Разом із зображенням подається **опис** ТМ. За браком місця опис може бути повністю наданий на додатковому аркуші із зазначенням у відповідному розділі заяви - "**див. на окремому аркуші**".

Якщо словесне позначення чи його частина подаються іноземною мовою, то для позначення, що має смислове значення, необхідно додати його переклад українською мовою і транслітерацію літерами українського алфавіту.

У розділі під кодом **(591)** зазначається колір (поєднання кольорів) заявленої ТМ.

Якщо на реєстрацію подано знак в чорно-білому виконанні, зазначений розділ **не заповнюється**.

В розділі під кодом **(511)** наводиться повний перелік товарів і/або послуг, для яких просять правову охорону ТМ. Товари і/або послуги мають бути згруповані за класами МКТП.

За браком місця перелік може бути повністю наданий на додатковому аркуші із зазначенням у відповідному розділі заяви - "**див. на окремому аркуші**".

Якщо перелік товарів і/або послуг не вміщуються у відведеній графі, то вони повністю наводяться на окремому аркуші як додаток до заявки та підписуються заявником

Перелік документів, що додаються	Кількість аркушів	Кількість примірників
<input checked="" type="checkbox"/> документ про сплату збору за подання заявки	1	1
<input checked="" type="checkbox"/> комплект фотокопій	1	5
<input type="checkbox"/> переклад на українську мову додаткових матеріалів		
<input type="checkbox"/> документ, який засвідчує повноваження довіреної особи (доручення)		
<input type="checkbox"/> перелік товарів та (або) послуг, для яких просять охорони торговельної марки		
<input type="checkbox"/> документ про участь у виставці		
<input type="checkbox"/> опис торговельної марки		
інший документ (вказати)		
Додаткові відомості (необхідне зазначити)		
[390] Реєстрація(ії) в країні походження		
[554] <input type="checkbox"/> Об'ємна торговельна марка		[551] <input type="checkbox"/> Колективна торговельна марка
[641] Номери і дати інших заявок, пов'язаних з даною у правовому відношенні		
[646] Номери і дати інших реєстрацій, пов'язаних з даною у правовому відношенні		
Підпис заявника або представника	Прізвище, ініціали	Дата підпису
Директор ТОВ «Зіронька» Петренко П.П. 24.01.2024		

Розділ заявки "Перелік документів, що додаються" заповнюється за допомогою позначок "X" у відповідних клітинках із зазначенням кількості аркушів і примірників документів.

Розділ під кодом **(390)** заповнюється тоді, коли заявник вимагає застосування статті 6 quinquies Паризької конвенції (охорона знаків, що зареєстровані в одній країні Паризького Союзу, в інших країнах Союзу).

Розділи під кодами **(641)**, **(646)** заповнюються у разі наявності раніше поданих заявок, діючих реєстрацій або, якщо заявник має намір одержати повторну реєстрацію ТМ.

Заповнення останнього розділу заявки "Підписи" обов'язкове. Заява підписується заявником. Якщо заявником є юридична особа, заява підписується особою, що має на це право, додається літерна розшифровка підпису і зазначається посада. Підпис скріплюється печаткою.

Якщо заявка подається через представника у справах інтелектуальної власності, останній має право підпису замість заявника.

У цій графі проставляється також дата підпису.

*** Заявка на державну реєстрацію торговельної марки повинна містити:**

- заяву про реєстрацію ТМ (наведена вище);
- зображення ТМ, що заявляється (5 зображень 8x8 для чорно-білої ТМ та 10 зображень 8x8 для кольорової ТМ);
- перелік товарів і послуг, для яких заявник просить зареєструвати ТМ, згрупованих за МКТП (якщо перелік повністю зазначений у заяві, тоді окремо подавати його не потрібно);
- документи, що додаються до заявки (в тому числі квитанцію про сплату збору за подання заявки).